

署长的话

很荣幸为大家介绍我们的2007/08年度社会及环保报告。报告继续采用「三重考量」方式汇报我们在环保、社会和经济三方面的表现，并参照全球报告倡议组织的指引来编写，务求以高度开放及透明的方式与持份者沟通。

机电工程署的营运服务单位和规管服务单位均从事多元化的活动。我们在确保日常运作符合经济原则的同时，也一直紧记部门的社会和环保责任。

在过去多年，我们一直在本港推广能源效益和更广泛使用可再生能源。对内方面，我们在部门日常运作中继续大幅度节约能源。与去年比较，我们的耗电量减少了6%以上，原因是总部大楼采用了最新的节能科技及良好的内务管理措施。对外方面，我们积极协助客户部门进行节能及可再生能源项目，并通过宣传和公众教育，继续提高市民对节约能源的意识。

员工的职业健康和安全的仍然是我们最关注的优先事项之一。部门的安全表现近年虽见改善，但仍有进步的空间。统计数字显示，有部分事故是由于员工在工作间不安全的行为及安全意识薄弱引致。因此，我们会在2008/09年度引入工作安全行为模式，藉以提高员工的安全意识。

由于香港已进入基建发展的新阶段，新的经济活动（例如铁路发展等）会同时为我们的营运服务单位和规管服务单位带来新机遇，使我们的工作范畴得以拓展。举例来说，在2008年2月，我们成立了新的铁路科，以监察本港的铁路安全。一如既往，我们也会在这些新的工作范畴致力贯彻我们在环保、社会和经济各方面所抱持的宗旨。

藉此机会，我衷心感谢同事的努力不懈及出色表现。全凭大家的支持，这报告才能顺利完成。我期望来年也是合作无间、成绩卓越的一年。

何光伟
机电工程署署长

